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Contenta
A Contenta adatbázisában a Szegedi Tudományegyetemen folyó 

tudományos munka, az oktatók, kutatók és hallgatók tudományos 
és publikációs tevékenységének eredményei, valamint az Egyetem 
történetével, illetve működésével kapcsolatos teljes szövegű 
dokumentumok találhatók meg.  Előnye, hogy az archiválás és 
a dokumentálás mellett a tudományos eredmények könnyebben 
bekerülhetnek a magyar és a nemzetközi tudományos élet 
vérkeringésébe. 

Öregdiákok számára különösen érdekes lehet, hogy 
a már digitalizálásra került szakdolgozatok közül a 
könyvtár munkatársaitól (azonosítás után) elkérhetik a 
saját diplomamunkájuk elektronikus változatát. Továbbá 
a „Diplomamunka Repozitóriumban” az integrált Szegedi 
Tudományegyetemen és jogelődjein megvédett és eddig 
feldolgozott szakdolgozatok metaadatait (pl. szerző, cím) 
lehet megtalálni. A teljes dolgozatokat a könyvtár kijelölt 
számítógépein lehet elérni. A folyamatos fejlesztéseknek és 
kitartó munkának köszönhetően új repozitóriumok is elérhetők 
az eddigiek (az SZTE- Diplomamunka Repozitórium; Doktori 
Repozitórium, Publicatio Repozitórium, Szenátusi Repozitórium) 
mellett.  2012 óta Egyetemi Kiadványok és UnivHistória címmel 
egyetemtörténeti jelentőségű kiadványokat, Miscellanea névvel 
pedig egy ún. „vegyes” kincsestárat lapozhat az érdeklődő.

DIGITALIZÁLÁSBAN A JÖVŐ ÉS A MÚLT – AZ SZTE KLEBELSBERG KÖNYVTÁRBAN

Az adatbázisban olyan kincsekre lelhetünk, 
mint Radnóti Miklós 1934-ben kiadott dokto-
ri disszertációja, melynek utolsó oldalain Sík 
Sándor, a dolgozat bírálójának kézírásos fel-
jegyzései találhatók meg.

 
„A dolgozat, mint doktori disszertáció 

summa c. laude fokozatot kapott, mind 
elméleti készültsége, mind fi lológiai 
teljessége, mind eredetisége s művészire 
törekvő stílusa miatt megérdemli a kitűnő 
minősítést.”

Szeged, 1937. dec. 20. Sík Sándor

DélmagyARchív
A „DélmagyARchív” projekt célja a Délma-

gyarország napilap digitalizálása a kezdetek-
től egészen a „tegnapig”. A munkálatok meg-
kezdése már régóta időszerű volt, hiszen a 
103 éves napilap korai lapszámai rendkívül 
sérülékenyek voltak. A hatalmas, több évig 
tartó munkát az SZTE Klebelsberg Kuno 
Könyvtár és a Somogyi-könyvtár közösen 
végzik. A nagyszabású projekt során a Dél-
magyarország napilap összes számát digita-
lizálják a könyvtárak munkatársai. 

A SZTE Klebelsberg Könyvtárban folyó digitalizálási projektek eredményeként a valaha volt összes szegedi egyetemi folyóirat, tudományos acta és 
évkönyv elérhető a könyvtár Contenta adatbázisában. A repozitóriumok után 2013-tól a város történetét feltáró online archívum létrehozása zajlik, melyet  
DélmagyarARchív névre kereszteltek. Cikkünkben a bibliotéka munkássága mellett bemutatjuk a legfontosabb adatbázisokat, amelyek segítségével nem 
csak az egyetem, hanem immár Szeged városának teljes történetéhez kapunk adalékokat.
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A kép 1921- ben készült a Dugonics téren

A tervek szerint a szolgáltatás 2014 elején nyílik meg 
a nagyközönség előtt. Lehetőség lesz majd böngészni 
évfolyamonként, illetve lapszámonként; keresni a teljes 
szövegben és keresni a feldolgozott cikkek témája szerint is. 
Ezzel egy olyan információforrás válik elérhetővé az egyetem 
polgárai és a szélesebb közönség számára, ami egyedülálló 
a maga nemében: melyből valóban feltárul Szeged múltja. Az 
adatbázis megjelenéséig pedig érdemes fi gyelemmel kísérni 
a könyvtár közösségi oldalát, ahol időről időre közzétesznek 
kedvcsináló részleteket a munkálatok során felbukkanó érdekes 
és színes cikkekből, hirdetésekből. 

Érdekes tények:

• Több mint 100.000 oldal készült el 
eddig: ennyi papírral az egész Dóm 
teret be tudnánk fedni.

• Az 1910-1945-ig tartó időszak van már 
készen.

• A munkát végző szkenner csúcsteljesít-
ménye a 120 lap/perc, azaz 240 képet 
képes továbbítani percenként a feldol-
gozó számítógépre.

Alma Mater tagjaink az Egyetemi Könyvtár szolgáltatásait 
kedvezményes, 1000 Ft-os beiratkozási áron vehetik igénybe.


